TEMA 5 LOGICO MATEMATICO

NUMEROS NATURALES HASTA 10 000

42 primaria

1. ESCRIBE el numero y COLOCA su lectura.

Seescribe: Se leg:

2. ESCRIBE el niumero.
Cinco mil trescientos seis

* Nueve mil ochenta

* Tres mil setecientos

* Ocho mil quinientos tres

* Siete mil veintidds

* Dos mil uno

* Mil setecientos cincuenta y nueve

* Cuatro mil seiscientos

*  Seis mil veintiséis

* Cinco mil setenta y dos




3. ESCRIBE como se lee.
7 608 :

* 5021

* 4730

* 9080

* 3217

* 4760

* 5029

* 8913

* 9004

4. COMPLETA.

NUMERO DESCOMPOSICION

3029 UM+ 0C + 2D+ 9U

7630

guUM + 3C + 0D + 41

9210

f+1C+4D + 0U

6200

4+ 0C + 0D + 3U

5. ESCRIBE el valor relativo o de posicion de la cifra encerrada.

+ 32149 =+ ldecena + 4510 -3
O O
+ 5684 = + 5063 -3
O O
+ 9032 = + 9014 -3
O O
+ 5107 = $ 2232 -3
O O
+ 7614 = + 3517 -3

O O



6. COMPLETA las equivalencias.

15C
* [ UM
* 18D
* 40D
* 50U
* 20C

= 1500 U = 150 D
= U = D
= U = C
= U = C
= U = D
= U = U
7. ORDENA en forma creciente.
5 608 2 791 £ 909 £ 999 3888 1 241 2691
2 606 3877 1933 5 408 4 361 £ 530 7 768
9 500 1 763 9051 1673 2084 2 780 9501
8. ORDENA en forma decreciente.
2 976 4 641 3367 1099 6 365 9001 8379
7 D46 5371 9316 7 241 4109 6 500 1279
1385 4 029 3716 1 805 3085 4207 1 830




9. FORMA el menor y mayor namero de 4 cifras, RECUERDA no debes empezar
con cero.

CIFRAS MENOR MAYOR

35 4y9

702y

8.4 0y2

9.6 0y5

0,4 0y3

10.CONTESTA.
* El menor ndmero par de 4 cifras es

* El mayor nimero de 4 cifras es

* E| antecesor de 3 100 es

* E| sucesor de 1 049 es
* ¢Quién es mayor? 35 C0 350D

DIVIERTETE
Usa los nameros del 1 al 6, de tal manera que la suma de cada lado sea 12.

O






